KoHTpoNbHaHA paboTa no
MaTeMaTuke YMHoxXeHue ppobemn
3a 6 Knacc

FfoToBbIE MaTepuansl ONA TecTupoBaHua KoHTponbHas paboTa no
MaTeMaTuke YMHOXeHue ppoben 3a 6 Knacc C oTBeTaMu

BapuaHt 1

1. BuinonHnTe yMHOXeHue:

a) 3/5 - 1/4
6) 2/7 - 14/23

2. BoinonHuTe penciBuga:

2/5 - (11/16 - 3/8)

3. Hangute 3Ha4yeHue BbipaxeHUS:
(5/11 + 4/13) - 143

4. 2/3 nonga, nnowanb KOTOPOro cocTtasBnfgetr 9 ra, 3acesHo
nueHuuen, 1/3 OoT oCTaBwencs 4YacTu MNosa 3acesdHa pPOXbW, a
oCTaBwWasAca 4YacTb nonag — KykKypy3ou. CKONMbKO ra 3acesfiHO

KYKypy3oun?
5. Hangute 3Ha4yeHue BblpaXeHUd :
13/5 ! 24/7 + 24/7 ) 11/10 - 17/10 ’ 14/7

6. Hanpute cymMmy BCex TpPex3HayHbIX 4YMCesl, OOHOBPEMEHHO KpaTHbIX
41 n 13.
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BapuaHTt 2

1. BuinonHuTEe yMHOXeHue:

a) 2/3 - 5/7
6) 4/11 - 5/8

2. BbiNnoNHMUTE OenucTBuA:

3/4 - (5/9 - 2/3)

3. Hangute 3Ha4yeHue BbIpaXeHUA:
(3/13 + 4/7) - 91

4. bpurapa BbINOJIHWIA 3a nepBbin geHb paboTel 30% nnaHa, 3a
BTOPOM OeHb — 1/5 OoT ocTaBwencsa 4acTu nNfaHa, 3a TPETUN OEHb —
BCI0 OCTaBWYKWCA 4YacTb NnaHa. KaKyw 4YacTb njsaHa BbINOJIHUAA
bpurapa 3a TpeTun pOeHb?

5. Hangute 3Ha4yeHue BbIpaXeHUA:
32/5 ' 14/7 + 23/7 ' 32/5 - 133/5 ) 1/2

6. Hangute cyMMy BcCex Tpex3HauHblX YMCeN, OOHOBPEMEHHO KpaTHbIX
37 n 11.

BapuaHTt 3

1. BbinonHUTE yMHOXeHUe:

a) 3/5 - 4/9
6) 2/9 - 18/25

2. BoinonHuTte pencTBUA:
2/5 + (13/14 - 4/7)
3. HanguTte 3HayeHue BbiIpaAXEHUS :

(2/3 + 5/7) - 42



4. Tokapb BbITOYMN 3a 4ac pabotbl 15 petanen, 410 cocTtaBuno 1/4
nnaHa. 3a BTOPOM YacC OH BLITOYMA 2/3 OT OCTaBWEUCS YacCTu nNnaHa,
3a TpeTuhm 4YacC — OCTaBWywCA 4YacTb nnaHa. CKONbKO peTaneu
BbITOYM TOKapb 3a MepBbin U TpeTun 4Yacbl paboTbl?

5. Hangute 3Ha4yeHue BbIpaXeHUd:
2%/ » 1 =35 2 220y = 15 0 P

6. Hangnte cymmy BCex TpPex3HauHblX 4ucen, OOHOBPEMEHHO KPaTHbIX
53 nu 11.

BapuaHT 4

1. BbinonHUTE yMHOXeHue:

a) 3/10 - 5/8
6) 5/6 - 3/11

2. BbiNnoNHMTE OencTBuA:

2/7 - (5/8 - 3/16)

3. Hangute 3Ha4yeHue BbipaxeHUS:
(2/9 - 1/7) - 63

4. 3a nepsbin 4Yac aBTobyC npoexan 2/5 MapuwpyTa, 3a BTOPOM 4ac —
1/3 ocTaBwenca 4acTu MapupyTa. B KoHue TpeTbero 4aca aBTobycC
npuobbLIN B NYHKT Ha3HayeHusi. CKONbKO NPOLEHTOB MapupyTa npoexan
aBTobycC 3a TpeTunm vac?

5. Hangute 3HayeHue BbipaAXEHUSN:
35/8 ) 21/3 - 21/3 ) 5/8 -7 - 5/8

6. Hangute cymMMmy BCex Tpex3Ha4HblX 4Yucesi, OHOBPEMEHHO KpaTHbIX
43 n 11.

OTBeTbhl HAa KOHTPOJNbHYW paboTy nNo MaTeMaTuke YMHOXeHue ppobeit.



HaxoxpeHue ppobu ot uyucna. [pumeHeHue pacnpepennTenbHOro
CBOWCTBA YMHOXeHusi. B3aumHo obpaTtHble 4yucna 6 knacc

BapuaHTt 1

1.

a) 3/20

6) 4/23
2. 1/8

3. 109

4. 2 ra
5. 4%/
6. 533
BapuaHt 2
1.

a) 10/21
6) 5/25
2. -1/12
3. 73
4. 14/25
5. 6%/,
6. 1221
BapuaHt 3
1.

a) 4/15
6) 4/25
2. 1/7

3. 58

4. 30

5. 2%/

6. 583
BapuaHT 4
1.

a) 3/16
6) 5/22
2. 1/8

3. 5



4. 40%

5. 2%/,
6. 1419



